

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 19 декабря 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 203 [14081]
Цена 2 коп.

СЕЛУ — НАДЕЖНУЮ ТЕХНИКУ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА ЛЮБЕРЦКОГО ОРДЕНов ЛЕНИНА, ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ И ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ЗАВОДА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ ИМЕНИ УХОМСКОГО

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК партии, широко развернуто соревнование под девизом «40-летию Победы — наш удивительный труд!», стремясь внести свой вклад в реализацию Продо-вольственной программы, коллектива завода настойчиво борется за выполнение планов и социалистических обязательств. С начала года сверх плана реализовано продукции на 768 тысяч рублей. Задание по росту производительности труда перевыполнено на 10 процентов, по снижению себестоимости продукции — на 0,75 процента.

Мобилизую свои усилия на решение задач, поставленных в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС 15 ноября 1984 года, коллектив завода принимает следующие социалистические обязательства на 1985 год:

Выполнить годовой план досрочно. Реализовать продукцию сверх плана на 500 тысяч рублей! Обеспечить рост выпуска самоходных косилок-плотищилей «КПС-5б» на 20 процентов. Снизить себестоимость товарной продукции на 100 тысяч рублей. Получить сверхплановый прибыли 100 тысяч рублей! Повысить производительность труда к уровню 1980 года на 23,8 процента, что значительно выше контрольных заданий пятилетки.

За счет осуществления конкретных мер по укреплению плановой дисциплины и улучшению организации про-тодства обеспечить полное выполнение плана поставок продукции в соответствии с заключенными договорами. Обеспе-

чить поставку запасных частей по особо учитываемой номенклатуре в полном объеме и в установленные сроки.

Продолжая социалистическое соревнование под девизом: «Продовольственный программа — высококачественную, надежную и эффективную технику», освоить выпуск двух видов модернизированных косилок со снижением их массы на 10—20 процентов.

Аттестовать вновь освоенные ко-

ски на государственный Знак качества. Досрочно изготавливать первую промышленную серию машин «КПС-5б» повышенной проходимости. Выпустить опытную партию модернизированных косилок-плотищилей «КПС-5б» со сниженным весом на 768 кг и косилок-роторных «КРН-2,1а» со сниженным весом на 40 кг.

Увеличить выпуск товаров народного потребления на 459 тысяч рублей и освоить производство нового комплекта спортивного оборудования.

Продолжая реконструкцию и техническое перевооружение завода, обеспечить ввод мощностей по выпуску продукции на 17,3 миллиона рублей. К 25 декабря сдана в эксплуатацию механосборочный и окрасочный цехи площадью свыше 20 тысяч квадратных метров.

За счет технического совер-

шенствования производства, модернизации оборудования вы свободить 137 человек, занятых ручным трудом, снизить трудоемкость выпускаемых машин на 13 процентов. В целях ускорения научно-технического прогресса, интенсификации производства внедрить: б

и поточных и автоматических линий, 15 прогрессивных техно-

логических процессов, 25 единиц высокопроизводительного оборудования, 8 промышленных работ. Комплексно ме-

ханизировать один участок. Достигнуть уровня механизации основного производства до 80,4 процента. Внедрить 72 мероприятия по научной организаций труда и на основе про-ведении аттестации рабочих мест и их рационализации сократить 14 рабочих мест.

Сосредоточив усилия коллектива на всенарядном режиме экономики, проработать 2 дня на экономленной электро- и теплозагородки. Сберечь: 1600 тыс. квт-час. Электроэнергии, 2600 Гкал тепловой энергии, 180 тонн металлоопроката. По-лучить эффект от внедрения изобретений и рационализаторских предложений 350 ты- сяч рублей.

Достигнуть числа рабочих в brigidaх до 66 процентов. На основе перестройки оперативного планирования и организаций производства 62 brigida перевести на частичный хозрасчет. Уменьшить потери рабочего времени из-за прогулов на 5 процентов, сократить текучесть кадров на 0,7 про-

цента.

Осуществляя план социаль-ного развития коллектива, про-должить строительство санато-риз-профилактория на 200 мест и детского сада на 320 мест. Достигнуть в эксплуатации 7095 кв. метров жилой площасти. Повы-сить эффективность работы подсобного хозяйства, полу-чить в 1985 году 300 центне-

ров свинины.

Оказать шефскую помощь сельскому хозяйству, поставить

для Московской области за-

пасные части на 85 тысяч руб-

лей.

Труженики Люберецкого за-

вода сельскохозяйственного

производства им. Ухтомского приложат все

силия, знания и опыт для успе-шного выполнения государствен-ного плана 1985 года и пятилетки в целом.

Достигнуть 100 тонн сверхпланового молока.

В коллективе горячо обсуждаются обязательства на 1985 год.

Среди операторов машинного

дения развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. Коллектив работников животноводческого комплекса единодушно решил план двух месяцев по продаже молока выполнить к 24 февраля, а задание завершающего года пятилетки по молоку и мясу — к 25 декабря.

Л. ВОРОНКОВА,

секретарь парткома

колхоза им. Ленина.

ИНИЦИАТИВА ЖИВОТНОВОДОВ

Радуют своими успехами на фи-нице года животноводы нашего колхоза. Они успешно справляются с социалистическими обязательствами как по продаже государству молока, так и по продуктивности коров, но не достигнуты остановившиеся на намерены. Об этом говорят надолго. Они выше, чем в дебютные дни прошлого года; почти на килограмм.

На животноводческом комплексе бесперебойно работает кормо-зах. Подготовленный в нем фу-раж хорошо усваивается животными и повышает их продуктивность. Рациональное кормление, умелый раздой позволяет до конца нынешнего года продать госу-

дарству 100 тонн сверхпланового молока.

В коллективе горячо обсуждаются обязательства на 1985 год.

Среди операторов машинного

дения развернулось социалистическое

соревнование за достойную

встречу дня выборов в Верховный

Совет РСФСР и местные Советы

народных депутатов.

Партком института провел

семинар агитаторов, на котором они были распределены

по жилым домам, расположенным

вдоль главной магистрали поселка Красково — улицы

Карла Маркса.

Сразу же после семинара

агитаторы, в том числе З. П.

Гончарова, С. М. Ясухина,

Т. М. Федина, В. Н. Терехов,

А. И. Усанов и другие, отправились к избирателям по ме-

сту жительства. Главная тема их бесед — экономические и

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

21 декабря в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар пропагандистов системы партийной учены и экономичного образования.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

БЛИЗКИ К ЦЕЛИ

Во второй декаде декабря коллектив автобазы треста «Мособлкооптранс» намерен выполнить годовое задание по основным технико-экономическим показателям. Многие бригады водителей внесли существенный вклад в достижение намеченной цели. Так, шоферы во главе с ветераном нашего автотранспортного конвоя Василием Гурьевичем Авериным за истекший месяц добились наивысшей выработки — 110 процентов. Добросовестно потрудились наряду с руководителем такие водители, как В. И. Татаринов, В. С. Хелий, И. М. Шевцов и дру-

гие. Одним из шоферов, на него старается равняться, например, комсомолец Сергей Царьков. Задание по производительности труда в этом коллективе выполнено на 107,5 процента, а в целом по автобазе — на 108.

Благодаря четкому взаимодействию всех звеньев транспортного конвейера автотранспортного предприятия плановое задание по перевозкам грузов в ноябре перевыполнено на 5 процентов. Снижена и их себестоимость на 2 процента. Экономлено около двух тысяч литров бензина. Такого количества горючего хватит на целый рабочий день. Выше запланированного и коэффициент выхода машин на ли-

нию.

Э. КАРЛОВА,
экономист автобазы.



Одним из лучших трудовых коллективов в автобазе строительного треста МОСПО считается бригада автослесарей во главе с Е. Е. Мальковым. Уже более 20 лет он находится на важнейшем участке ремонтной службы автобазы. Евгений Егорович зарекомендовал себя опытным специалистом своего дела, хорошим наставником. Он успешно освоил смежные профессии медника, жестяника. При любой работе Е. Е. Мальков добросовестно относится к своим обязанностям.

Передовик производства перекрывает сменные задания в среднем на 15 процентов, добиваясь при этом высококачественных показателей. Ему в числе лучших рабочих автобазы неоднократно вручались денежные премии, почетные грамоты строительного треста. На финише нынешнего года Евгений Егорович также показывает хорошие результаты в труде.

На снимке: бригадир автослесарей Е. Е. Мальков за работой.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

ДОСРОЧНО

О выполнении заданий четырех лет текущей пятилетки рапортуют трудовые коллективы мальчиков под руководством заслуженного строителя РСФСР кавалера ордена Трудовой Славы III степени И. Е. Золотарева и Т. Е. Горновой. Они считаются правообразователями социалистического соревнования в спецуправлении отделочных работ № 7 треста «Особстрой» № 2.

И в итоге месяце передование производства справились с повышенным заданием. В обеих

бригадах отличаются и ветераны, и молодежь.

Коллектив Ивана Егоровича Золотарева вновь признан победителем на очередной трудовой вахте, посвященной сорокалетию Великой Победы. Сейчас призеры социалистического соревнования приступили к отделке жилого дома № 4 в Панках. А их коллеги из бригады Тамары Горновой продолжают трудиться с огоньком на сооружении больничного комплекса в городе Дзержинский.

А. БАРКИНА,
старший инженер по труду
и зарплате ССУЗОР-7.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

АГИТАТОРЫ ПРИХОДЯТ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

социальные изменения, произошедшие в районе, в том числе и в поселке, после минувших выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

Немало интересных мероприятий намечено провести и в расположеннном в здании института агитпункте. Здесь в ближайшее время состоятся беседы о демократизме советской избирательной системы, лекции о международном положении, встречи с ветеранами войны и труда, встречи молодых избирателей с правофланговыми соревнованиями в

честь 40-летия Великой Победы.

По вечерам, в свободное от работы время, все больше избирателей — сотрудников института и тружеников опытного завода приходят в агитпункт. У агитаторов, которые дежурят здесь, они могут получить обстоятельные ответы на вопросы, касающиеся предстоящих выборов. К услугам избирателей — свежие газеты и журналы, политическая литература.

Е. СЫСОРОВ,
секретарь парткома института.

ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ДЕКАБРЬ, 1984 ГОД

МОЛОДЫМ РАБОЧИМ — ОПЫТ ВЕТЕРАНОВ

СОВЕТ НАСТАВНИКОВ ДЕЙСТВУЕТ

Второй год электромонтажник экспериментального завода «Монтажавтоматика» коммунист Владимир Ильин Солянкин возглавляет в цехе № 3 совет наставников. На заседании совета регулярно, раз в квартал, рассматриваются вопросы, связанные с приобщением молодых производственников к решению ответственных задач, стоящих перед тружениками предприятия в одиннадцатый пятилетке. В этом году, например, обсуждаются такие проблемы, как участие молодых рабочих в соревновании в честь 40-летия Великой Победы, укрепление среди них трудовой дисциплины, выполнение ими производственных заданий и т. д.

Активно действуют общественники Василий Степанович Кончихин со слесарного участка и Владимир Николаевич Букин с монтажного участка. Они заботливо, доброжелательно относятся к своим подопечным.

За В. С. Кончихиным, например, некоторое время назад закрепили двух молодых производственников, отслуживших в армии, — А. Исаевина и А. Козлова. Ребята оказались очень старательными учениками и в течение го-

да успешно овладели производственными навыками.

Так, благодаря стараниям наставников молодые труженики бригады, которой руководит А. П. Кудрявцев, вносят свой вклад в успехи этого коллектива. Неплохими наставниками зарекомендовали себя электромонтажник Александр Старцев и старший мастер цеха коммунист Николай Сергеевич Филатов. Многие новички, в том числе О. Насонов, В. Пономарев, Г. Балабанова, Е. Кулагина, обязаны своим наставникам растущим мастерством, успешным выполнением и перевыполнением производственных заданий.

Совет наставников немало усилил прилагает и к тому, чтобы прививать любовь к основным заводским профессиям среди учащихся подшефной люберецкой школы № 5. Когда те приходят на производственную практику в цех, а их бывает иногда до 30 человек, наставники стараются, чтобы все ребята были обеспечены работой, чтобы они охотно постигали азы электромонтажных дел.

С. СЕЛИВЕРСТОВА,
заместитель председателя профкома завода.

Швея-мотоциклистка А. И. Цветкова более 15 лет удачно трудится на гальванопрессомаше Ухтомского завода металлоизделий. Она на попытка года раньше срока выполнила пятилетнее задание.

И в настоящее время Анна Иванова идет в первых рядах правофланговых социалистических соревнований в честь 40-летия Великой Победы. Задание нынешнего года перекрыто ею почтительно дважды.

На снимке: А. И. Цветкова.



Бот уже скоро полгода, как животноводы молочной отрасли племсовхоза «Малышево» трудаются на единий наряд. На очередном заседании совета районного агропромышленного объединения, посвященном передовым методам организации и оплаты труда на селе, работе, проделанной главным экономистом этого хозяйства Л. Н. Нащенко, была дана высокая оценка. Любовь Николаевна грамотно и творчески разработала систему материального стимулирования. В ней предусмотрены вознаграждения за умелый развод коров (для этого есть школа), за получение приплода, за качество молока. При начислении заработной платы животноводам действует коэффициент трудового участия, согласно которому можно получить солид-

ное вознаграждение, если кто-либо относился на совесть, или лишился возможной прибавки к тарифу, если работал спустя рукава. Заключены договора между администрацией и подрядными земельными.

Казалось бы, что, взяв на вооружение коллективный подряд, малышевские животноводы должны значительно улучшить конечные результаты труда. Однако этого не произошло. Вот уже несколько месяцев хозяйство не справляется с планом продажи молока. Так в чем же дело?

...Когда мы зашли в родильное отделение фермы, то увидели знакомую нам по прошлым звонкам картину. Коровы разных сроков отелов кормились, как говорится, с одного стола. С помощью транспортер-

ной ленты им подавали сенаж, по влажности напоминающий больше силос. Конечно, тем коровам, которые телились недавно назад, он большого вреда не принесет. А вот тем, которые растянулись только что, такое «бледо» не на пользу.

Сначала мы заподозрили, что

животноводов родильного отделения вынуждают давать коровам молокогенные корма условия оплаты: чем больше продукции — тем больше денег. Но Л. Н. Нащенко отмела эти подозрения. Родильное отделение составляет отдельное подрядное звено, в котором доплата за передачу здоровых коров на основные дворы больше, чем за молоко. Сенаж, который по влажности (более 50 процентов) правильнее отнести к силосу, попадает сюда из-за нехватки сена. Выходит, что администрация не сдерживает своего договорного обязательства перед подрядным коллективом и не создает ему условий для правильной подготовки коров к раздо. Чтобы поправить положение, необходимо заменить здесь транспорт индивидуальными коромашками. Тогда даже при дефиците сухого сена для небольшого количества только что отелившихся коров изыскать его будет легче.

Почему мы так подробно ос-

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

ВЕРНОСТЬ ПРОФЕССИИ

ность выбранной профессии. По возрасту пора бы ей на отдых, но чувствует, что может еще приносить пользу, что нужны людям ее руки, опыт.

Уважение коллектива. Оно дано не каждому. С годами приходил и к Зинаиде Николаевне авторитет. Товарищи по работе не помнят, чтобы ее взаимоотношения с клиентами вызывались в конфликте. Наоборот, умение ладить с людьми вызывало благодарные отзывы. Недаром закройщица считает для себя главным трудиться так, чтобы прошедшие через ее руки пальто и костюмы хорошо сидели на фигуре, были удобны и красивы. Край ведет аккуратно, качественно.

Зинаиде Николаевне присвое-

но звание мастера I класса. С заданием ноября она справилась на 120 процентов, вошла в число лидеров социалистического соревнования. За добросовестное отношение к порученному делу она представлена к награждению медалью «Ветеран производственного коллектива».

В ателье № 1, как и на ряде других предприятий службы быта, внедрена бригадная система труда с использованием единого наряда. Недавно к уже имеющимся здесь прибавилась комсомольско-молодежная бригада. Зинаида Николаевна является наставницей начинающих закройщиц. Важно, чтобы молодые переняли у мастера ее богатый опыт.

С. ШАЛАЕВА.

ТРУДОВАЯ ПЕРЕКЛЮЧКА

СТАБИЛЬНЫМ СОСТАВОМ

Наша комплексная бригада с участка клапанов Люберецкого завода энергооборудования по итогам ноября заняла первое место в социалистическом соревновании коллективов основного производства. Задание месяца перевыполнено. 90,9 процента изделий: клапанов и систем автоматического регулирования по датчикам сдано с первого предъявления, то есть с хорошим качеством.

Залогом успеха во многом явилось то, что бригада трудится на единий наряд с применением коэффициента трудового участия. Коллектив у нас стабильный, дружный. Каждый более за общее дело. Слесари механо-сборочных работ В. Нестеренков, В. Шуменков и другие всегда приходят на выручку товарищам.

Н. КОМАРОВ,
бригадир участка клапанов.

НЕ ПОДВЕДЕМ СМЕЖНИКОВ

Основное производство не может работать ритмично, качественно без хорошей оснастки. А наша бригада как раз и занимается ее изготовлением и ремонтом. Обновляем также станки.

По итогам ноябрьской вахты наша бригада и бригада Комарова стали победителями. По этому поводу поднят красный флаг.

Наш коллектив моложе того, с которым мы соревнуемся. Поэтому стараемся перенять у соседей положительный опыт.

Когда профсоюзный комитет подводит итоги соревнования, то классные места не присуждаются тем коллективам, где имеются нарушители трудовой дисциплины. К сожалению, такие бригады на заводе еще есть.

А. КОЗЛОВ,
бригадир вспомогательного производства.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

СЛОВО РАСХОДИТСЯ С ДЕЛОМ

В поселке Красково строится девятитысячный жилой дом для работников швейного объединения «Спецодежда». Генподрядчик — СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2 обогласился в текущем году сдать 3,5 тысячи квадратных метров жилой площади в двух секциях этого 180-квартирного дома. Монтажники СМУ-4 треста «Мосгражданстрой» закончили возведение пока что одной секции. Штукатуры этого же управления заняты сейчас отделкой квартир. Производится остекление окон, выполняются столярные работы. Вторая же секция еще не построена. И это вызывает тревогу за судьбу обязательства. Отстает и инженерное обеспечение объекта.

В течение 1984 года руководство СМУ-4 заверяло, что с коммуникациями проблема будет решена. Но здесь только частично проложены канализация и теплопроводы. Создается впечатление, что

в СМУ-4 не умеют держать свое слово. Ведь для своевременной сдачи секций в эксплуатацию согласно графику нужно было еще в небре сделать все инженерные сети.

Возникают неувязки и по другим мотивам. Мастер СМУ-2 треста «Мосгражданстрой» Г. П. Дьяков обижается на неудовлетворительную поставку стековых панелей. На объект поступают изделия для верхних этажей, а для нижних этажей их не хватает. Строительная площадка загромождена, а планировочный монтаж секции вести не могут. Время идет, а дело стоит. И трудовые ресурсы, и механизмы используются малоэффективно. Здесь была возможность организовать трехмесячную работу. Но от этого пришлось отказаться из-за несвоевременной поставки стройконструкций.

Другая причина задержки монтажа второй секции — низковка-

чество цокольного этажа. По виду генподрядчика не произведено омоноличивание швов и монтажных отверстий в плитах перекрытия. Не сделаны и ограждения лестничных маршей.

Не организованы должным образом и вспомогательные работы. С большим опозданием сооружен временный водопровод. Он не утеплен, вода замерзла. По словам Г. П. Дьякова, приходится пользоваться водоразборной колонкой, расположенной в 500 метрах от объекта. Плохо сделано и ограждение. Есть случаи хищения стройматериалов. Стойка площадка не освещена.

Большие неудобства при доставке стройматериалов представляют траншеи для водопровода и канализации. Ведь инженерные сети начали сооружать совсем недавно. Теперь же создаются помехи для подъезда панельевых кранов. Затрудняется разгрузка панелей.

Таким образом, объект оказался неподготовленным для проведения работ в зимнее время. И у кого нет уверенности в том, что строители выполнят социалистическое обязательство.

В. ПОЛЯКОВ.

хого сена для родильного отделения, о замене концентратов витаминно-травяной муки.

В будущем году в племсовохозе «Малышево» на колективный подряд передут работники нетелного комплекса. Чтобы прогрессивная форма организации и оплаты труда принесла должный эффект, следует уже теперь позаботиться о создании лучших условий содержания животных. Прежде всего, наладить работу транспортеров навозоудаления, чтобы молодняк не стоял в навозной яме, как это нередко случается. Более серьезной должна быть и забота о кормах, об их сохранности. А то зимовка только началась, а часть свеклы уже успела подморозить, в траншеи с сенажом еще с осени затекла вода. При таком положении колективный подряд будет работать на пустых оборотах.

Г. ГОЛУБЕВА,
П. ШЕРСТНЕВ.

ПОЧЕМУ «БУКСУЕТ» МАЛЫШЕВСКИЙ ПОДРЯД

Бот уже скоро полгода, как животноводы молочной отрасли племсовхоза «Малышево» трудаются на единий наряд. На очередном заседании совета районного агропромышленного объединения, посвященном передовым методам организации и оплаты труда на селе, работе, проделанной главным экономистом этого хозяйства Л. Н. Нащенко, была дана высокая оценка. Любовь Николаевна грамотно и творчески разработала систему материального стимулирования. В ней предусмотрены вознаграждения за умелый развод коров (для этого есть школа), за получение приплода, за качество молока. При начислении заработной платы животноводам действует коэффициент трудового участия, согласно которому можно получить солид-

РАБОТАТЬ РЕЗУЛЬТАТИВНЕЙ!

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ ЗА 11 МЕСЯЦЕВ 1984 ГОДА (в процентах)

НАИМЕНОВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1983 г.	план за 11 мес. 1984 г.	к соотв. периоду 1983 г.	план за 11 мес. 1984 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод «Пластмасс»	118,9	102,2	106,1	103,6
Завод алмазных инструментов	109	103	106	101,3
Кореневский опытно-экспериментальный завод	108,6	102,9	104,7	101,3
Завод торгового машиностроения	108,1	100,9	106,8	102
Завод мостостроительного оборудования	107,2	104,1	96,3	111,1
Дзержинский КПП	108,9	103,2	110,3	107,7
Томилинский завод полупроводниковых приборов	106,4	101,2	109,3	103,1
Опытный завод ВНИИСТРома	106	101	103,3	102,9
Завод имени Ухтомского	105,1	100,7	112,1	106
КПП Главнефтехазпромстроя	104,3	101,2	100,7	99,1
Малаховский экспериментальный завод	103,7	103,4	102,6	102,3
Экспериментальный завод ВНИИБТ	103,7	101,4	103,4	103,1
Завод энергоборудования	102,7	101,1	103,7	101,2
Завод «Монтажавтоматика»	102,6	101,2	106	105,1
Завод мясокомбината	102,4	100,8	96	107,1
Электромеханический завод	102,2	105,4	101,9	100
Производственно-издательский комбинат «ВИНИТИ»	101,5	101,8	103,3	102,4
Малаховский опытный механический завод	101,4	101,8	105,1	109
Завод стройконструкций и деталей	99,7	102,4	103,3	102,3
Завод буровых машин	99	100,1	105	103
ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБЗОРНЕ				
Работники промышленности, строительства и транспорта нашего района, развязывая социалистическое соревнование под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд», добиваются новых успехов в выполнении плановых заданий и напряженных социалистических обязательств. По итогам ноября люберчане вышли победителями в областном соревновании, как и за октябрь. Определенные достижения имеются у нас и в целом за одиннадцать месяцев. Объем реализованной продукции к сопоставимому периоду прошлого года возрос на 3,1 процента, валовое производство — на 3,2, производительность труда — на 3,7. Складываются хорошие предпосылки для досрочного завершения годового плана и успешного выполнения социалистических обязательств.				
Товарищ К. У. Черненко в речи на заседании Политбюро ЦК КПСС 15 ноября подчеркнул, что положительные сдвиги в экономике должны быть не только закреплены, но и упрочнены.				
Анализ деятельности наших предприятий показывает, что у ряда из них имеются серьезные недостатки и упущения, неиспользованные резервы. Некоторые трудовые коллективы продолжают работать неустойчиво, неритмично, не справляются с заданиями по отдельным показателям. В ноябре не выполнили план реализации коллективы завода «Монтажавтоматика». А задание по общему объему производства — электромеханический завод, комбинат производственных предприятий Главнефтехазпромстроя, головное предприятие объединения «Спецодежда».				
Важнейшим звеном интенсификации производства является рост производительности труда. За отчетный период в промышленности она возросла на 3,8 процента при плановом росте 1,5. Это превышает районные обязательства. Однако шесть предприятий, как видно из публикующих таблиц, допустили снижение производительности к сопоставимому периоду. Девять предприятий не выполнили принятых на себя обязательств по сверхплановому повышению производительности труда на один процент. Это заводы — электромеханический, буровых машин, крупнопанельного домостроения, электромеханическая мастерская и другие.				
С ИСТЕМАТИЧЕСКИ срываются сроки поставки молока для учащихся малаховской школы № 48. Дети в группе продленного дня остаются без подачи. Обращались и в трест столовых, и на молокозавод, но результатов никаких.				
Е. КОТЛЯРОВА, секретарь парторганизации;				

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

Л. БАЗУНОВА,
председатель профкома;
Н. ЛОМАДЗЕ,
инспектор по питанию.
п. Малаховка.

От редакции: Вскоре после то-

го, как пришло это письмо, по-звонила завхоз школы № 47 линника: «Уже три дня — 11, 12, 13 декабря молоко не привозили из совсем. Помогите, пожалуйста, принять меры».

Беседуем с заведующей производством столовой школы № 47

МОРОКА С МОЛОКОМ

го, как пришло это письмо, по-звонила завхоз школы № 47 линника: «Уже три дня — 11, 12, 13 декабря молоко не привозили из совсем. Помогите, пожалуйста, принять меры».

Беседуем с заведующей производством столовой школы № 47

СООРУЖЕНИЕ РОГУНСКОЙ ГЭС



Таджикская ССР. Полным ходом идут на Вахше подготовительные работы по сооружению высочайшей в мире плотины Рогунской ГЭС высотой 335 метров. Гидростроители создают среди скал, которые станут берегами Рогунского водохранилища, плацдарм для перекрытия Вахша. Проводится проходка тоннеля для пропуска вод этой бурной горной реки во время отсыпки плотины.

На снимке: скалолазы-монтажники ведут работу по укреплению склонов Вахша для обеспечения безопасности работ в зоне строительства.

Фото С. Жукова.
(Фотохроника ТАСС).

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА ЧТО СДЕЛАНО?

ДОМ И ЕГО БЕДЫ"

Статья по письмам читателей под таким заголовком была опубликована в «Люберцкой правде» 13 ноября. Напомним, что разговор в ней шел о проблемах коммунального обслуживания. Приводились факты, когда на протяжении длительного времени дома на территории жилищно-эксплуатационного участка № 3 Люберцкого жилищно-строительного треста с перебоями снабжались теплом и горячей водой. Указывались конкретные адреса, по которым из-за неравнодушия работников теплосети было задержано начало отопительного сезона, что вызвало справедливые нарекания со стороны населения.

На запрос редакции по этому вопросу получен ответ директора Люберцкой теплосети Н. Е. Мазнева. Он сообщает, что статья «Дом и его беды» обсуждалась на производственном совещании с руководителями тепловых районов, мастерами и техниками. Критика призналась правильной. Было отмечено, что эта ситуация сложилась по вине начальника теплого района № 2 А. В. Белова.

За несвоевременное принятие мер по устранению утечек в сетях и слабую подготовку тепловых сетей и котельной микрорайона «Красная Горка» к отопительному сезону 1984—1985 годов А. В. Белов отстранен от занимаемой должности.

Редакция и читатели газеты ждут ответа о мерах, принимаемых по улучшению эксплуатации домов, от управляющего Люберцким жилищным трестом М. А. Коростелева.

Вот и получается, что молоко до 48-й школы не «доезжает».

Начальник производственного отдела Люберцкого треста столицы Р. И. Аксенова побещала, что меры будут принятые в ближайшее время.

Что ж, будем ждать подтверждения из малаховской школы № 48.

С ИСТЕМАТИЧЕСКИ срываются сроки поставки молока для учащихся малаховской школы № 48. Дети в группе продленного дня остаются без подачи. Обращались и в трест столовых, и на молокозавод, но результатов никаких.

Е. КОТЛЯРОВА,

секретарь парторганизации;

ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ АКТЕРЫ ПРИЕХАЛИ К ЗРИТЕЛЯМ

На днях в Малаховском кинотеатре «Союз» состоялась творческая встреча с актерами Московского театра имени Ленинского комсомола: заслуженным артистом РСФСР Николаем Карабченковым и Борисом Беккером.

Когда заходит разговор об актерах — мастера на все руки, — то почти всегда называют имя Николая Карабченкова. И, действительно, трудно представить, что этот артист чего-то не умеет делать на сцене или не на экране. В театре им. Ленинского комсомола актер работает уже много

лет и играет разные роли, как классические (балтийский матрос Алексей в «Оптимистической трагедии»), так и современные. Он участвует также в радиоспектаклях.

Николай Карабченков рассказывает кинозрителям о совместной работе с такими мастерами кино, как Анатолий Папанов, Евгений Леонов, Татьяна Пельцер. Дружескими аплодисментами наградили артиста гости, когда он исполнил песни под гитару, читал стихи Е. Евтушенко.

Были показаны кадры из фильмов «Старший сын»,

«Трест, который лопнула» и другие. Артист знаком зрителям и по таким полюбившимся кинолентам, как «Дамы приглашают кавалеров», «Собака на севере». Своебразной личностью предстал на экране герой Карабченкова в лирической комедии белорусских кинематографистов «белые Россы», которая недавно демонстрировалась на экранах нашего района. Вскоре можно будет посмотреть новые кинофильмы с участием Николая Карабченкова: «Восемь дней нежданий», «Прежде, чем расстаться».

Артист этого же театра Борис Беккер прочитал рассказ В. Шукшина.

В конце вечера директор кинотеатра Л. А. Марченко от имени всех зрителей пожелал артистам больших творческих успехов.

Н. ПОДПЛЕТА.

ИМЕНИ ПЕРВОЙ КОННОЙ



В степях, где пролегали пути-дороги легендарной Первой Конной армии, раскинулись угодья крупнейшего в стране конезавода, носящего ее имя.

Десятки тысяч первоклассных коней поставил стране завод № 157 имени Первой Конной армии. Выносливые и сильные, они не раз оставляли позади самых именитых соперников в крупнейших соревнованиях на многих исподромах и манежах мира. Этим скакунам аплодировали города и столицы разных стран, но выращивающих этих чудо-коней только здесь — на Дону.

Ежегодно конезавод получает от продажи лошадей прибыль в сотни тысяч рублей. Кроме хозяйств нашей страны донские скакуньи охотно покупают Дания, Франция, Монголия, Финляндия, Англия, Корея, Италия.

При конезаводе имени Первой Конной работает спортивная секция. Тренируют юных конников мастера спорта супруги Игорь и Наташа Ставковичи.

НА СНИМКЕ: по коням!

Фото Е. Недери (Фотохроника ТАСС).

СОБРЫЩАЕТ ГАИ ПОСПЕШИШЬ — АВАРИЮ СОВЕРШИШЬ

Основные нарушения Правил дорожного движения, совершающиеся владельцами индивидуального транспорта, составляют неправильный выбор режима скорости в опасных условиях, несоблюдение дистанции и другие.

10 ноября в 17 часов 30 минут на 4-м километре Дзержинского шоссе водитель Политева Николай Иванович — инженер-технолог Малаховского опытного механического завода на личной автомашине «Москвич-2140» наехал на стоящий автобус. 17 ноября на дорогах района было зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий из-за неправильного выбора скорости в опасных условиях. В этот день в 8 часов 50 минут на 20-м километре Ново-Рязанского шоссе водитель А. В. Еремин, работающий на

ЗИЛе, на личной автомашине «Жигули» выехал на полосу встречного движения и столкнулся со встречным автомобилем. В 9 часов 30 минут на 18-м километре Егорьевского шоссе водитель В. А. Герасимов на личной автомашине «Кигули» на повороте не справился с управлением и опрокинулась.

Все упомянутые аварии для водителей и пассажиров закончились благополучно, только получили повреждения автомобили. Но могло быть и хуже.

Товарищи водители индивидуального транспорта! Чтобы не случилось беды, будьте осторожны на улицах и дорогах, правильно выбирайте режим скорости:

А. СОЛОДОВ.
старший инспектор ГАИ.

ДЛЯ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ

На Ухтомском заводе металлоконструкций начали изготавливать новинку — воздушный фильтр «Регомасс» — 151-А. Он предназначен для эксплуатации в машинах всех типов марки «Ингусти» и «Москвич». Уже отправ-

лено в торговую сеть 1400 штук, а до конца года будет произведено еще три тысячи таких изделий. Они отличаются улучшенными эксплуатационными качествами.

П. ВИКТОРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4

ПРОЩАЙ, БУКВАРЬ!

В минувшую субботу в актовом зале школы № 41 г. Люберец прошел традиционный «Праздник букваря». Ученики трех первых классов прощались с прочитанной ими книгой. Учителя, библиотекари, пионервожатые тепло поздравили октябрят с их первой школьной победой, пожелали новых успехов в учебе.

К этому событию приурочили конкурс рисунков «Моя любимая книга». Все работы первоклассников были помещены в актовом зале. Приглашенные в школу родители с большим интересом познакомились с творчеством первоклассников.

Праздник удался. Украшенный шарами, флагами, плакатами зал, тщательно продуманный сценарий, подарки «виповщикам» торжественного мероприятия — все это не могло не понравиться. На мой вопрос: «Кем же был организован праздник?» учительница Т. П. Орешова ответила:

— Помимо взрослых, большую помощь оказали старшие друзья первоклассников — военные, пионеры и комсомольцы из 7-б, 7-в, 7-г и 8-б классов. Ребята-библиотекари вручили первоклассникам книги, закладки, открытки с поздравлениями. Праздник, несомненно, наполнился в памяти членов С. ШАЛАЕВА.

ИЗ БОЛГАРСКОГО ЮМОРА

РАСЧЕТ

Габровец одолжил глиняный горшок соседу, а тот нечаянно разбил посудину. Дабы не портить отношения, сосед купил горшок, покрытый глазурью, получше и объемистее.

— Понимаешь, — объяснил сосед, — твой горшок я уронил. Возвращаю взамен новый.

Габровец не подал вида, что обрадовалась, и сказал со вздохом: «Новый-то он новый, но мой крепко пропитался жиром».

САМ ПОВЕРИЛ

Возвращаясь с работы, габровец увидел возле своего дома «мужину» ораву ребяташек и с раздражением высказался:

— Что вы другого места не нашли? Вон! Вон за углом, какой-то чудак выгрузил целую машину яблок и задором всем раздает.

Дети припались за яблоками. Габровец посмотрел им вслед и кинул за ними. Вдруг и вправду дуют яблоки.

Рассказал Спиридон СИНКОВ.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Не забудьте поздравить своих родных и друзей с наступающим Новым, 1985 годом! В отделениях связи района имеется большой ассортимент праздничных открыток и конвертов.

В канун празднования Нового года в предприятиях связи количество почты значительно возрастает. Чтобы ваши отправления — письма, телеграммы, посылки, бандероли — были доставлены своевременно, отправляйте их заранее, не откладывая на последние предпраздничные дни. Ваши отправления будут доставлены быстрее, если вы укажете шестизначный индекс в адресе получателя. Напоминаем: на конвертах и открытках шестизначный индекс предприятия месяца назначения необходимо писать стилизованными цифрами в направляющей сетке чернилами любого цвета, кроме желтого и зеленого. На посылках и бандеролях индекс пишется обычными цифрами перед адресом получателя.

Для ускорения прохождения корреспонденции большое значение имеет правильно написанный адрес и индекс предприятия связи. Адреса на всех почтовых отправлениях пишутся в следующей последовательности:

при отправке корреспонденции в областные города, краевые центры и столицы республик начинаяется название города с наименованием предприятия связи (почтамт, узел связи) или номер отделения связи, обслуживающего адресат:

если корреспонденция адресуется в города Москву, Ленинград, Сочи, то перед номером отделения связи проставляется заглавная буква алфавита, присвоенная отделению связи, обслуживающему вашего адресата, например: Москва И-243, Ленинград А-112, Сочи В-232, далее улица, номер дома и т. д.;

во всех других случаях в начале адреса указываются наименование области (края, республики), затем наименование населенного пункта, где находится предприятие, которое должно вручить почтовое отправление, а там, где отделение связи имеет номер, то обязательно и номер этого отделения. Если населенный пункт ниже районного центра, то перед наименованием указывается название района. Далее в адресе представляются: название улицы, номер дома и т. д. Например: 140056, Московская обл., Люберецкий р-н, г. Дзержинский-3, ул. Томилинская, д. 6, кв. 40.

ЛЮБЕРЦКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ.

ВНИМАНИЕ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНОГО СЕКТОРА

Отдел пожарной охраны Люберецкого района и Лыткаринский городской совет ВДПО приглашают принять участие в работе поэарно-технической конференции «Жилому дому — надежный заслон от огня». Конференция будет проходить в ДК «Мир» г. Лыткарино 19 декабря в 14 час.

В повестке дня: доклад «Жилым домам — надежную защиту»; принятие обращения к жителям Люберецкого района и г. Лыткарино; показ художественного фильма.

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ

С 17 декабря 1984 г. снижены розничные цены: в среднем на 25% на головные уборы из каракуля; в среднем на 15% на пальто из каракуля; на 30% на отдельные виды шерстяных тканей; на 40% на мериный лоскут и короткомерные остатки шерстяных тканей.

Указанные товары вы сможете приобрести в магазинах Люберецкого промторга:

№ 59 «Головные уборы» — 140000, Октябрьский проспект, 197;

№ 31 «Одежда» — 140013, ул. Митрофанова, 2.

№ 18 «Дом текстиля» — 140000, ул. Волковская, 9.

№ 41 «Салон для новобрачных» — 140002, пос. Калинина, 42.

№ 30 универмаг «Дзержинский» — 140056, г. Дзержинский, ул. Ленина, 23;

№ 36 «Лоскут» — 140000, Люберецкий колхозный рынок, 1—2.

ПРЕДЛАГАЕТ МАГАЗИН «ОДЕЖДА ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ»

Магазин № 33 «Одежда для мальчиков» Люберецкого промторга предлагает в широком ассортименте сорочки для мальчиков с 31 по 36 размер Рязанской швейной фабрики. В магазине вы сможете приобрести белье и подарочные комплекты для новорожденных — отечественные и производства Югославии.

Адрес магазина: 140014, г. Люберец, Октябрьский проспект, 266. Проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Мальчики».

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня (большой зал) — «КАРТИНА» — 12-45 (уд. пр.), 20-30; «СОВЕРШЕННЫЕ» (2 серии) — 15, 17-45; (малый зал) — «ВОЖДЬ БЕЛОГО ПЕРО» — 10, 11-45, 15-50, 17-15, 19, 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЖЕСТОКИЙ РОМАН» (2 серии) — 10, 12-30, 17, 20;

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЧУЧЕЛО» (2 серии) — 12, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЦОВЫЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ДАМА С КАМЕЛЯМИ» — 17-30.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЦОВЫЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: (законченный зал) — пародийный университет экономических знаний — 17; народный университете семейно-бытовой культуры — 19; (большой зал) — клуб «Грация» — 18; «РАННЯЯ РЖАВЧИНА» — 20.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-85; отдел партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-21; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проспект, д. 1. Высокая печать. Объем 1 л. л.

Зак. 6321